



Canada's Birthday Les Fêtes du Canada 加拿大國慶日 加拿大，就是我和你！ 六月廿五日至七月一日盛大慶祝國慶日！ Canada, it's you and me Le Canada, c'est toi et moi 25 June-1 July 25 Juin-1 Juillet

域多利華人醫院關閉 (本報訊)域多利華人希望建造一座新的長期醫療醫院，來填補上週關閉的那一座華人醫院。位於域多利希路街五五五號的華人醫院，因為每月虧蝕多達三千五百元，已無法維持下去，故此已被迫關閉。該院主持黃波德(譯音)前天星期二說：醫院去年以來均曾努力遵照省府規定使設備符合長期醫療之要求，但是該院建築太老難以改建，若要在每一個病房內，添設浴室廁所，需數十萬元之鉅，無法負擔。該院本來係類似養老院的小型社區醫院，僅可容納二十個老年病人。黃波德說現在幸而已可將其中心十位老人遷入「爵士灣休養院」，使十個老人不致分離。

開平一中籌備校慶 (開平訊)開平縣立中學，現名開平第一中學，是一所歷史悠久，聲譽卓著的學校。它創辦於一九一九年，一九二〇年正式招生開課。該校現有校舍是由開平僑居南洋的僑胞及僑眷熱心教育，慷慨集資興辦的。

傳統村慶祝加國慶 (雲訊)雲埠本汝比區湖街四九〇號傳統村博物院為慶祝加拿大國慶日，七月一日及二日週末舉行各項特別節目，老少咸宜，歡迎各界人士參加。

七月二日郵局放假 (雲訊)據郵政局報告：為慶祝加拿大國慶日，七月二日星期一全卑詩省各郵政局停工一天，該日除特別遞送郵件外，將不派信，街角收信時間，則依照星期日服務辦理，七月三日星期二恢復辦公。

全加人口新統計數 (渥太華訊)據加拿大統計局報告，至四月一日統計，加國人口二千三百六十四萬四千八百人，各省人口統計如下：紐芬蘭一三二五〇〇，諾省八四六七〇〇，愛德華王子島一三二五〇〇，紐賓省七〇二〇〇〇，占省省六二九八〇〇〇，安省八四九三三〇〇〇，曼省一〇三〇〇〇〇，沙省九五九四〇〇〇，亞省一九九八〇〇〇，卑詩省二五二六六〇〇〇，育空區二一六〇〇〇，西北行政區四三三〇〇〇。

華僑之聲即將舉辦巴士遊覽古堡名勝 (雲訊)由華僑之聲交通服務團主辦之古堡名勝各地遊覽，將於七月廿八日(星期六)舉行，該團之隊監古勁生稱：該遊覽乃交通服務團活動之一，將乘豪華巴士專車前往蘭尼堡，除參觀本省有歷史性之著名古堡外，並參觀百年博物館及農業機械博物館。回程將參觀在本尼比之世界遺產，百年文物故跡，將獲欣賞機會，參加者費用會員每位七元，非會員九元，包括一切入場參觀費用，預定於該日中午由李察街八〇八號該會出發，約於下午五時半返回，車券在良友圖書公司及該會發售，名額有限，定購從速，欲知詳情，可致電電話六八四三三七，向該會查詢。

林思齊君慨捐一萬助建文化中心大樓 (雲訊)中華文化中心自進行興建第一期大樓至今數星期來，曾先後收到省府四十萬元之資助以及善長葉漢先生的捐款五萬元，此兩大筆收入除充實了建築基金，大大加速第一期之興建計劃外，對各界之繼續積極捐款亦起促進作用。籌款部近日又收到林思齊先生之捐款一萬元，黃氏夫婦五千元，黃國裕二千元，劉錦恩，劉黃鳳一千元，章基恩一千元，林雲峯八百元，陳惠貞，李桂基各捐七百五十元，伍秀群，鳳凰飯店，李錦齊夫婦，周倫達夫婦，IMASCO LTD. JOSCO HOLDINGS LTD. JANUS INVESTMENTS LTD. 各捐五百元，馬煥然，蔣承德，蔣添福，蔣壽興，馬星坊，周在慈夫婦，黃自覺各捐一百元。

卑電主張核子發電 (域多利加新訊)卑詩省水電力

祖卡勒與工領會商 (渥太華訊)加首相祖卡勒昨正式與勞工領袖丹尼斯麥德模會談，討論首相訪問東京參加經濟高峯會議問題。祖卡勒同時亦邀請十位加國最有影響力的商界領袖會商，以便離開參加為期兩天經濟高峯會議前，有所參攷。麥德模是加國勞工總會主席，該會會員共有二百三十萬人。

中華文化研究協會雙親節敬老宴盛況 (雲訊)中華文化研究協會，為宏揚孝道，敬老尊賢起見，每年均舉行紀念雙親節暨敬老宴，查今年慶會，經於昨六月十六日下午四時，在該會舉行。先向老耆致敬，祝詞壽康寧，常樂永安，星輝照耀，松柏長青，繼由理事長黃教授致詞，宣佈紀念意義，關於父母親，源，以及孝親敬老尊賢旨，至下午六時，全體前往廣州酒樓參加敬老宴會，筵開十餘席，復由黃錦銓致詞。

雲市將有輪椅賽跑 (雲訊)七月十四日星期六，一九七九年雲埠海軍節慶會開幕，加拿大首屆廿六英里輪椅馬拉松賽，同時舉行。高潮將為今年夏季第四屆一年一度滿地可銀行輪椅馬拉松賽。地點在士丹利公園第二海濱，上午

內政部報告業務案 (渥太華訊)加國聯邦政府秘書長(內政部長)大衛麥當奴報告在他任部長責任內負責多項工作業務，審查檢討後加以實行，他現時無意削減限制任何業務工作，且希望研究其價值及反響，重視文化事務。現正在研究特別業務項目，包括以下多項：撥二十萬元於一九八零年計劃舉辦撥二十萬元補助津貼舉辦加拿大藝術會。撥二十萬元補助津貼舉辦加拿大藝術會。

加醫協會主收診費 (多倫多訊)加醫協會加拿大醫生協會舉行年會中，該會秘書長威爾遜醫生發表演說，主張病人接受任何健康衛生服務，都要繳交使用的費用，因此，病人將不再享受免費的午餐。他指出卑詩省自施行醫療保健計劃後，一直向病人收取使用醫院費，紐芬蘭，紐賓省亦隨之如此收取。安省病人從醫院出院後接受醫療及接受緊急治療，則不必支付費用，病人住院未滿六十天或在醫生求診時，則屬於安省健康衛生保健計劃。

名畫家司徒奇父子將在菲沙大學書展 (雲訊)藝壇耆宿司徒奇教授與其公子司徒奇於去年底先後在瑞士巴黎舉行畫展，寫得更為豐富，畫風又為一變，與其第一輯畫集之風格有所不同，現為印其飲譽藝壇之「漁村小景畫集」，定於本月廿五日專程由港向昔日欣賞其作品之收藏家借出影印，及主持其留港門弟子所組之書畫會同人作品展，並借此間華僑之聲聯誼會徵集當代畫家作品，以為籌建美術館之盛大展覽，復作東南亞之遊，數月後歸來，便應此間西門菲沙大學之邀請，於十一月間在該校書畫聯誼會父子聯台展覽云。

趙汝禮夫人昨仙逝 (雲訊)本埠已故商趙汝禮元配林氏夫人，廣東新會慈溪村人，來加數年，一向享晚年之福，因近日身體不適，入聖保羅醫院靜養，無奈藥石無靈，不幸本月二十日下午六時病逝醫院，享壽七十有七歲，聞者悲惜，其孫媳等，遷居祖國未克親含殮，現由其親屬等辦理喪事，定期本月二十七日(星期三)下午二時半，假座暗市黨殯儀館舉行出殯歸土，安葬山景墓園云。治喪處：哥街三百三十號黃太代理。

草梅成熟了 摘地菓其時 圖：卑詩的草梅(地菓)已經成熟，又是參加採摘地菓的季節了，有空不妨在暑假到列治文或露露島去摘地菓，賺些外快，各地菓農人今年均感到摘地菓人手不足，各家都以「好地菓」為號召吸引人手，且看圖中的這位少女手持的地菓多麼大粒。

統計如下：紐芬蘭一三二五〇〇，諾省八四六七〇〇，愛德華王子島一三二五〇〇，紐賓省七〇二〇〇〇，占省省六二九八〇〇〇，安省八四九三三〇〇〇，曼省一〇三〇〇〇〇，沙省九五九四〇〇〇，亞省一九九八〇〇〇，卑詩省二五二六六〇〇〇，育空區二一六〇〇〇，西北行政區四三三〇〇〇。



草梅成熟了 摘地菓其時

EDMONTON ALBERTA Sun Life of Canada Requires Assistant Sales Manager And Sales Agent CHINESE AND ENGLISH LANGUAGE PREFER PLEASE CONTACT: Lee C. Y. Chan 2430 Imperial Building Edmonton, Alberta (403) 423-5545 點問頓太陽人壽保險公司 宜請一位營業部副經理或燕梳經紀必須精通中英語，請與陳先生接洽，地址電話上列。

陳輝猷鳴謝啟事 弟因病入本埠聖市醫院療養期間，得蒙全加陳穎川總堂，青年部，婦女部，至孝篤親公所，半年刊，清韻音樂社，沙堆橋安總會，各宗親戚友備生花果品報紙親到慰問，不勝銘感，現已康復出院，惟避醫囑，暫在寓所調養，未克逐一踵門致謝，謹此鳴謝，用表謝忱此啟

雲埠中國洪門民治黨支部 徵收年費通告 洪啟者：關於本黨，社徵收各埠年費案，經於本屆職員會議議決，現已開始徵收，凡我男女黨社員如未繳交者，請交(一)李耀輝，(二)呂定國。(三)大漢公報黃振光。(四)或寄本黨部秘書處收妥，但凡我洪門叔父昆仲年滿六十五歲以上，及盡足義務者，一律免收雲埠支部及雲支社年費，但仍須繳交總支部，總社，年費。此告： 雲埠中國洪門民治黨支部 主委：吳一平 秘書：李耀輝 社長：鄭炳光 書記：黃振光 雲埠達權支社 一九七九年二月二十八日

THE HOLIDAY COMPANY 溫哥華假日旅行社 4277 KINGSWAY, BURNABY, B.C. 三藩市，羅省，狄士樂園，聖地牙哥十日巴士旅遊。出發：六月三十日，七月二十一日，八月十一日。加，美東岸十五日飛機旅遊團，九月七日出發，暢遊多倫多，渥太華，滿地可，古堡，紐約，華盛頓，尼加拉瀑布等名勝地，包機票，早餐，火車票，旅遊車，導遊等。美，加果園勝地四日遊，出發日期六月二十三日，七月二十日。李精賭城七日巴士遊出發七月二十八日，十月二十七日。拉斯維加斯賭城四日豪華飛機旅行團 出發日期：九月二十三日，十一月二十五日。西雅圖，磅命三日購物旅遊團十月六日出發。美國西岸十六日豪華巴士旅遊，遍遊九個不同城市，八月十八日出發。每月均有特別華人旅遊團出發，有華語領隊，服務週到，歡迎僑胞來電諮詢。

雅慈油漆 房屋店舖內外油漆。大小油漆工程。電話：二五五一四五二〇 執照技師精鋪瓷磚 商業住宅各款瓷磚翻新廚廁浴室 價廉工精鋪浴室收四十元電話：434-1841